

中国体育代表团：

在第32届奥林匹克运动会上，全国同志表现出色，取得38枚金牌、32枚银牌、18枚铜牌的优异成绩，实现了运动成绩和精神文明双丰收，为祖国和人民赢得了荣誉。党中央、国务院向你们表示热烈的祝贺和亲切的慰问！你们克服新冠肺炎疫情对备战参赛带来的严峻挑战，不畏艰难，科学训练，敢于争先，敢于争第一，圆满完成参赛任务。在过去的16天里，祖国和

人民热切关注着你们在赛场上的良好表现，为我国体育健儿取得的每一个成绩感到高兴和自豪。你们牢记党和人民嘱托，勇于挑战，超越自我，迸发出中国力量，表现出高昂斗志、顽强作风、精湛技能，生动诠释了奥林匹克精神和中华体育精神，实现了“使命在肩、奋斗有我”的人生誓言。你们与世界各地各地区运动员同台竞技、相互切磋，促进了交流，增进了友谊。你们的出色表现进一步激发了海内外中华

儿女的爱国热情，为全党全国各族人民在全面建设社会主义现代化国家新征程上团结奋斗、凝心聚力注入了精神力量。当前，全党全国各族人民正在意气风发向着第二个百年奋斗目标迈进。希望你们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，牢记初心使命，继续发扬中国体育的光荣传统，戒骄戒躁，再接再厉，进一步提升我国竞技体育综合实力，提高为国争光能力。（下转第三版）

市委召开新冠肺炎疫情防控第三次专题会议

把牢外防输入关口 抓好内防反弹工作 坚决守护人民群众生命安全和身体健康

张雷明主持并讲话 赵文峰作工作部署

本报讯（记者王民峰）8月8日，在收听收看省委新冠肺炎疫情防控工作第三次专题会议后，市委接着召开会议，贯彻落实省委、省政府部署要求，听取我市近期疫情防控工作汇报，对下一步工作进行再安排再部署再强调。

市委书记张雷明主持并讲话，市长赵文峰作工作部署，市委副书记赵宏宇、市人大常委会主任李萍、市政协主席黄庚侗等市领导出席。

张雷明强调，一要把牢外防输入关口。各级各部门主要领导要亲自抓、负总责，对区域核查通知逐一核查、及时反馈、动态清零。

要全面梳理高风险人员行程轨迹，第一时间锁定所有密接者，严格进行隔离，严防防范交叉感染。要加大排查力度，把中高风险地区返回人员特别是郑州市六院关联人员作为重中之重，确保不漏一人。要严格交通卡口管控，落实好测温、查验健康码等措施，严防疫情输入。二要抓好内防反弹工作。要严格执行院感防控指南，严密做好医务人员防护，严守“医院零感染、院感零容忍”底线。要坚持科学防控、精准防控，最大限度减少人员流动聚集，加密重点场所、重点行业从业人员核酸检测频次，加大消杀力度，发挥中医药预防作用，降低

疫情传播风险。三要切实提升应急能力。要从最坏处准备、向最好处努力，进一步完善应急指挥体系，加强防疫培训，提前做好物资、医疗、人员等各项准备，确保一旦发生紧急情况能够快速激活、科学精准处置，坚决守护人民群众生命安全和身体健康。四要持续加强督导检查。要加大督导力度，把疫情防控工作作为挑选好干部、甩掉差干部的重要手段，对工作落实不力的严肃问责，对作出突出贡献的优先提拔。要加强先进典型、感人事迹报道，加大疫情防控政策、知识、措施等信息推送力度，进一步强信心、聚人心、筑同心。

赵文峰指出，一是措施要严，强化重点人员管控，对郑州市六院关联人员、中高风险地区返平来平人员、大数据推送人员，快速找到人、管起来，切实做到心中有数。二是工作要细，做好核酸检测应急准备，严格集中隔离点的管理，压实村（社区）责任，有序推进新冠病毒疫苗接种，真正把医疗卫生机构操作规程和要求落实到位。三是组织要灵，强化部门协同作战，实行扁平化管理，做到上下信息畅通，确保疫情防控指挥系统高效运转。四是效果要实，发扬连续作战精神，持之以恒做好各项工作，坚决打好疫情防控这场持久战。

赵文峰在全市疫情防控视频调度会上强调 精准科学调度指挥 突出抓好四个节点 坚决守牢疫情防线和群众健康安全底线

本报讯（记者孙鹏飞）8月7日晚，市长赵文峰主持召开全市疫情防控工作视频调度会，认真听取各县（市、区）关于中高风险地区返平来平人员全面排查、集中隔离等情况汇报，就做好下一步工作提出四点要求。

赵文峰强调，一要继续保持良好工作状态。各县（市、区）及相关部门要切实做到思想重视、措施有力、工作到位，持续绷紧疫情防控这根弦，慎终如始扎实做好防控各项工作。二要突出抓好四个关键节点。要高度重视集中隔离点、交通卡点、疫苗接种点、核酸检测点四个关键节点的管理，全面落实疫情防控、消防安全各项要求，坚决守牢安全底线。三要精准科学进行调度指挥。指挥部办公室和各工作组要加强科学化、规范化建设，实行清单化、手册化、图表化管理，做到安排工作精准细致、内部运转科学高效、下发指令简洁明白。四要切实加强社会面管控。要科学运用健康码，严格落实戴口罩、测温、验码等措施，加大宣传教育力度，引导群众增强防范意识，支持配合疫情防控大局，共同守护好全市人民生命安全和身体健康防线。

副市长刘颖出席会议。



防疫生产两不误

8月6日，工人在做好防护的前提下加紧生产新能源汽车。河南鑫隆汽车有限公司新能源特种车辆生产线项目位于叶县产业区鑫隆工业园，总投资3亿元，主要生产新能源环卫车、快递车等特种车辆，用于城市、乡村垃圾清运、快递物流行业和城乡间低速代步。目前，公司订单应接不暇，产品畅销阿根廷、多哥、塞内加尔、菲律宾、埃及、秘鲁等多个国家和地区。

本报记者 牛智广 摄

编辑 朱丙强 校对 崔蕊

赵文峰在市区督导检查疫情防控工作时强调 全力织密织牢疫情防控网络 树牢底线思维 严格落实举措

本报讯（记者孙鹏飞）8月8日上午，市长赵文峰到市区部分交通卡点、医院、集中隔离点、村（社区）督导检查疫情防控工作。

在宁洛高速新城新区站交通卡点，赵文峰与正在值守执勤的公安、交通运输、城管、卫健部门工作人员亲切交谈，详细询问卡点检查工作流程、检查车辆人员次数等情况，代表市委、市政府向大家辛勤工作表示衷心感谢，叮嘱他们在做好执法检查的同时，切实做好防护，确保自身安全。他指出，各交通卡点是疫情防控的前沿阵地，责任十分重大，要切实树牢底线思维，做好打持久战的准备，严格按照标准检查，筑牢外防输入的第一道防线。要坚持规范执法、文明执法，做到依法合情合理合规，耐心细致做好来往旅客思想工作，引导群众自觉理解配合防控要求。

在第三人民医院，赵文峰察看预检分诊、核酸检测流程，向等待取样检测的群众了解有关情况，并走进病房楼检查“三区两通道”、隔离病区、负压病房及医疗设备准备情况，向医护人员致以诚挚慰问。他强调，医疗机构院感防控是不可突破的红线，要严格执行预检分诊制度，全面加强门诊管理、病房管理，认真做好应急演练，确保有备无患。要在做好医务人员防护的同时，加强陪护人员、护工、保洁人员管理，坚决消除院感防控风险隐患。

随后，赵文峰来到湛河区集中隔离点，详细了解隔离点运转流程、隔离人员管理情况，强调要压紧压实责任，时刻保持警惕，规范执行集中隔离规定，确保每一个环节、每一个细节都严格按照标准落实到位。

赵文峰还随机来到湛河区滨河街道苗侯村，与正在村口防控点值班的村“两委”干部亲切交谈，详细询问人员进出管理、疫情防控知识宣传等情况，对他们深入细致的工作给予充分肯定。他强调，要从严从实抓好基层疫情防控，落实戴口罩、测温、验码等措施，加强外来人员管理，防止人员无序流动和聚集，织密织牢疫情防控网络。

副市长刘颖参加督导检查。

李萍在鲁山县调研疫情防控和灾后重建工作时强调 强化责任担当 落实落细措施

本报讯（记者蔡文瑛）8月6日下午，市人大常委会主任李萍、市政协副主席杨英锋到鲁山县调研疫情防控和灾后重建工作。

李萍一行先后到207国道下汤镇和尚岭地质灾害段、207国道四棵村乡分水岭卡点、四棵村乡合庄村、下汤镇乱石盘村，详细了解基础设施修复建设情况，仔细察看疫情防控措施落实情况。李萍表示，要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控和防汛救灾工作重要指示，落实李克强总理批示和孙春兰副总理讲话要求，坚持人民至上、生命至上，全力抓好疫情防控，加快推进灾后

重建，确保人民群众生命财产安全。李萍强调，要有序推进灾后重建，精细排查安全隐患，清理疏通河道，保证行洪畅通，做好险工险段加固，尽快修复各类水毁工程，认真总结经验，深刻汲取教训，从兴修水利工程、强化城乡防洪、增强群众避险自救意识、细化防汛救灾预案等方面研究措施，全面提升防汛抗灾能力。要压实责任强化担当，把疫情防控工作作为当前工作的重中之重，落实主体责任、属地责任，深入分析排查辖区内风险点，坚决堵住疫情输入性风险；各级领导干部要强

黄庚侗在新华区督导疫情防控工作时指出 严格落实防疫措施 确保社会大局稳定

本报讯（记者何思远）8月7日上午，市政协主席黄庚侗、副主席李建华，市中级人民法院院长王辉等深入新华区，就疫情防控工作进行督导检查。

黄庚侗一行先后来到张仲景大药房、乔丹体育、同一首歌KTV、知音网吧等沿街门店，西市街道金山社区、平煤神马医疗集团总医院医养中心、焦店镇野王村防疫卡口、海悦洗浴中心等地，察看人员密集场所停业业情况，详细检查扫码

登记情况，对新华区疫情防控工作提出具体要求。黄庚侗指出，要充分认清本轮疫情的复杂性、严峻性，坚持高站位、抓重点、严措施，时刻绷紧防控之弦，严格落实国家和省、市各级疫情防控举措。要聚焦关键环节、关键部位、关键对象，加强疫情形势分析研判，确保疫情防控工作万无一失。要严格落实网格化管理，督促辖区商户设置便捷有效的网络平台二维码，对来访人员认

真执行验码、测体温、戴口罩等措施，出现黄码、红码人员，必须立即上报、不留缝隙，切实形成管控闭环。要压实压紧防控责任，对于管控不力、严重失职人员依法依规进行处罚。要进一步做好疫情防控工作，让人民群众深刻认识疫情防控的极端重要性，切实增强战胜疫情的信心决心，在市委、市政府的坚强领导下，上下同欲、通力配合，坚决打赢疫情防控阻击战，确保社会大局安全稳定。

严明纪律要求 加强监督执纪

市纪委监委监委6个督导组 深入一线检查疫情防控工作

本报讯（记者蔡文瑛）“一旦出现确诊病例，如何对其实行闭环管理，如何有序、高效组织片区人员进行全员核酸检测？”“建议充分发动社区工作人员、党员志愿者、楼栋长等力量，精细摸排中高风险地区返回人员及其密接者、次密接者，应隔尽隔、应隔快隔。”8月8日下午5时许，市纪委监委疫情防控第五督导组深入新华区西市街道金山社区，对疫情防控措施落实、物资储备、应急处置等工作进行检查。

市纪委监委班子成员带队，各责任室组人员全部出动，并会同卫生健康专业人员，组成6个疫情防控督导组，当天上午8时准时出发，采取“四不两直”方式奔赴各县（市、区）和部分市直单位，紧盯疫情防控工作责任和措施落实，聚焦关键场

所、重要环节、重点人群管控措施，对全市各级各部门和广大党员干部贯彻落实市委疫情防控工作调度会议精神情况展开专项督导检查。疫情就是命令！面对再度吃紧的疫情防控形势，市纪委监委第一时间作出部署：8月4日印发紧急通知，要求全市各级纪检监察机关切实提高政治站位，充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用，把思想和行动迅速统一到习近平总书记关于疫情防控的重要指示批示精神上来；8月6日召开市纪委监委（扩大）会议，对疫情防控工作进行再强调再部署；8月7日召开专题培训动员会，特邀卫生健康领域专家对纪检监察干部进行培训，以提升监督质效。督导检查坚持“监督不缺位，监督不添

乱”，不发通知、不打招呼，轻车简从、直插现场；列出督导提纲，明确4个方面16项检查重点，直指问题要害。第一督导组发现某集中隔离点一线工作人员未达到每两天进行一次核酸检测要求；第三督导组发现某医院应急预案内容不够细化，个别医务人员防护措施不到位……为做实做细监督职责，督导组实行日报工作制。市纪委监委党风政风监督室最新数据显示，8月8日当天，6个督导组共检查各类场所39个，发现问题9个，收集亮点做法及建议6项。下一步，市纪委监委将继续聚焦疫情防控工作中的重点难点问题，加强监督执纪，精准有效问责，以最严的纪律、最严的作风、最严的措施，确保我市坚决打好打赢疫情防控这场硬仗。

洪水之中显大爱

——市城管系统援鹤抢险救援突击队在浚县的6天5夜

8月6日，太阳毒辣，暑热蒸腾。上午10时，坚守在浚县抢险救援一线的我市城管系统援鹤抢险救援突击队，接到当地防汛指挥部门的撤退指令。此时，浚县城郊，恣肆的洪水已经退去，道路恢复通行，田野露出底色，大地呈现生机……

在浚县人民遭遇暴雨侵袭、生命财产安全遭受威胁的时候，我市城管系统援鹤抢险救援突击队逆行出征，党员干部带头冲锋在前，经过6天5夜的连续奋战，圆满完成抢险救援任务，展现出鹰城人民的大爱担当。

英勇无畏 逆行出征

7月19日以来，鹤壁市突降暴雨，特大暴雨，浚县遭受罕见的洪涝灾害。汛情危急！8月1日，省住建厅电

询市城管局能否驰援浚县，市城管局党组书记姜文奇及时向市领导请示。市委书记张雷明果断决策，一方有难，八方支援，鹤壁和平顶山心手相牵，抢险救援，我们责无旁贷。此前的7月22日，市城管局就接到省住建厅和市委、市政府赴郑州支援抗洪抢险的指令，突击队洪一小时内集合完毕，迅速赶赴郑州抗洪一线，经过3天3夜的连续奋战，完成抗洪抢险任务，于7月26日返平。此次出征鹤壁，市城管局同样在两个小时内完成集结准备，3台大型抽水车、4辆执法车、4辆后勤保障车，以及从市政环卫事务中心、新华区、卫东区、淇河区域城管局抽调的43名专业技术人员和执法人员迅速到达指定位置，组成城管系统援鹤抢险救援突击队。

考虑到队员多、任务艰巨，又面临疫情防控等不确定因素，市城管局决定由姜文奇带队指挥。出发前，姜文奇向市委、市政府立下军令状：一定圆满完成任务，不辜负全市人民重托，展现鹰城形象，把同志安全带回来，把胜利的红旗扛回来。8月1日下午2时许，突击队离开鹤壁浚县抢险救援。突击队中有23名党员，途经京港澳高速鹤壁服务区时，姜文奇召集党员成立临时党支部，他任临时党支部书记，并召开了第一次临时党支部会议，要求每名党员都发挥模范带头作用，坚决完成这次任务。下午6时30分许，突击队到达浚县城西防洪大堤。大家立即投入战斗。（下转第三版）